

## 記 者 配 布(発表)資 料

発信年月日: 令和2年10月7日

	201H 1 77 H 1 F 1 F 1 F 1 F 1 F 1 F 1 F 1 F 1 F 1				
所属部課	課長	担当職氏名	連	TEL 0837-23-1117	
企画総務部 企画政策課		中原 美可子	絡先	FAX 0837-22-5358	
供名 長門市シティプロモーション部(てとてとながと)					

第2期生の発足式を開催します

長門市では、地域の魅力を市民一人ひとりが発信し、持続可能な地域づくりを目指すた め、市民参加によるシティプロモーションを推進しています。このたび、昨年10月に結成 した長門市シティプロモーション部(てとてとながと)の第2期生の発足式を開催します。 発足式では、第2期生の部員に任命書の交付を行います。

てとてとながとでは、昨年の10月から第1期生がSNS (Facebook・Instagram) での 発信を通じて、長門市の魅力を世界に発信するとともに地域の魅力の再発見に取り組んで きました。第2期生も10月から長門の良いところを発信するとともに、スキルアップ講 座や地域との交流を通じて活動に取り組んでいく予定です。

長門市シティプロモーション部第2期生発足式

時 令和2年10月12日(月)18:00~ 1 日

- 2 会 場 長門市しごとセンター (長門市仙崎 312 番地 1)
- 3 内

18:00~ 任命書交付・あいさつ・記念撮影

18:15 第2期生のミーティング

4 長門市シティプロモーション部概要

部員数:19人(一般公募により募集)

部員の構成:自営業者、会社員、市内高校生、市職員などで構成

取組内容: SNS (Facebook・Instagram) の共通のアカウントを使用して、長門市の

魅力(風景、食、暮らしぶり、人)を発信します

愛称:てとてとながと

※「てとてとながと」という名称のSNSのアカウントを使用します